



UNIVERSITATEA  
„ALEXANDRU IOAN CUZA”  
din IAȘI

Universitatea "Alexandru Ioan Cuza", din Iași  
Departamentul de Comunicații Digitale  
Bd. Carol I, 22, RO-700505, România  
Tel. +40-232-202-061, Fax. +40-232-201-555  
E-mail: [dpo@uaic.ro](mailto:dpo@uaic.ro)  
<http://www.dcd.uaic.ro>

## NOTĂ DE INFORMARE

În conformitate cu dispozițiile Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE, respectiv cu dispozițiile Legii nr. 506/2004, actualizată la data de 17 Octombrie 2015, privind prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția vieții private în sectorul comunicațiilor electronice, Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași are obligația legală de a administra, prelucra și porta, în condiții de siguranță și numai pentru scopurile prevăzute de legislația în vigoare, datele dumneavoastră personale pe care le furnizați.

Stocarea și prelucrarea datelor cu caracter personal, ale candidaților la concursul de admitere la programele de studii universitare sunt necesare în următoarele situații:

- a) pentru realizarea obiectului de activitate principal, respectiv educație și cultură, în privința inițierii și derulării de raporturi juridice între dumneavoastră și instituție;
- b) în vederea îmbunătățirii modului de comunicare cu studenții, prin intermediul poștei electronice; pentru comunicarea operativă și eficientă a informațiilor necesare derulării raporturilor contractuale dintre dumneavoastră și UAIC;

Datele cu caracter personal sunt stocate pe durata necesară atingerii scopurilor academice de prelucrare a acestora.

Obligația dumneavoastră constă în furnizarea datelor personale enunțate, deoarece în cazul nefurnizării corecte și complete a acestora, instituția poate să refuze inițierea de raporturi juridice cu dumneavoastră, întrucât poate fi pusă în imposibilitatea de a respecta cerințele reglementărilor speciale în domeniul educațional.

*Responsabil protecția datelor*

*Aviz juridic*